

26轮竞拍 抢地大战又来了

江北两地块溢价成交，令业内大跌眼镜

17轮，一块地以2.6亿元成交；26轮，另一块地以2.14亿元成交。昨天江北两幅住宅用地经过激烈竞价，均溢价成交，这距离上次住宅地块拍卖溢价成交的时间2008年4月28日，已时隔一年多。对此，房产业内诧异不已：土地市场怎么“一睁眼”就回暖了？

激烈竞价，令人大跌眼镜

昨天拍卖的两幅地块均位于江北的顶山街道，之前业内认为“地块肯定有人拿，但想拍出高价有点困难”。不过，拍卖会的热度却令人大跌眼镜。

位于浦口区顶山街道的定向河路东侧地块，有3家开发商参与“抢夺”，在经过17轮竞拍后，被南京平安电子以2.6亿元竞得，较挂牌底价溢价3000万元，楼面地价

1299.66元/平方米。公告显示，该地块规划用地性质为二类居住用地，出让面积为117677.8平方米，容积率为1.7，建筑高度不超过35米。

另一幅位于浦口区顶山街道的武警被服厂西侧地块，在经过26轮次的举牌后，被南京恒辉房地产以2.14亿元拍走，溢价4400万元，楼面地价1513.49元/平方米。该地块总出让面积83173.3平方米，用地性质为商业混合用地、二类居住用地。

隧道支撑，房价可能超4000

开发商拿地的信心怎么突然高涨了？面对记者“拿得高不高、今后房价卖多少”的提问，现场举牌的南京恒辉房地产负责人连称“差不多”，令媒体摸不着头脑。据了解，目前这两幅出让的地块紧邻

过江隧道出口两侧，周边在售楼盘有山水云房和万江共和新城，其中万江共和新城小高层销售均价在4000元/平方米左右，多层房源均价在4300元/平方米左右。

“地块虽然是经过拍卖，有一定溢价，但还是很划算。”南京福舍投资顾问有限公司总经理史东认为，依靠过江隧道的支撑，未来地块开发后，“房价超过4000元/平方米肯定没问题”。他同时也表示，这次比较激烈的竞价再次证明房地产市场正在快速回暖，开发商有钱拿地了，政府部门加速推地、延缓土地出让金缴纳期限等政策刺激，对土地交易的活跃也起到了推波助澜的作用，但要说新一轮的“圈地运动”，还为时尚早。

快报记者 尹晓波

江北一楼盘：谁说江北涨声一片？

房价真不会涨了？很多楼盘明确表示“近期不会再上调房价”。同时，5月份的楼市持续火爆，5月份以来已有34家楼盘领取了预售许可证，这些房源将集中在下半年扎堆上市。

“我们近期不会再涨价。”5个月连续涨价5次，城南雅居乐楼盘由此引发业内热议，昨天该楼盘相关负责人对记者

表示，目前楼盘销售量平稳，可售的房源还有140套，下一步房价将维持在目前的1.4万~1.5万元/平方米。河西的金地·名京楼盘，在房展会后提价2000元/平方米，目前房价也步入平稳。昨天，江北明发滨江新城高调打出“谁说江北涨声一片”的广告，宣称楼盘仅3700元/平方米起售。不过，

记者了解到，房源位置较差，只有二三十套，而目前楼盘小高层、高层售价在4600~5300元/平方米之间。另外，南京市房产局透露，自5月份以来，已有34家楼盘领取了商品房预售许可证，意味着这些楼盘将在下半年集中上市，其中普通住宅是主力房源，市民不必担心房源紧张。快报记者 尹晓波

14岁女孩不再长高

卵巢囊肿

【门诊见闻】

NO.1 激素没帮长高却“帮出”囊肿

卵巢囊肿是妇科常见病之一，可发生于任何年龄的女性，多见于20~50岁妇女，但八一医院前日却接诊了一位只有14岁的卵巢囊肿患者。经分析，这么小就患有卵巢囊肿与该患者补激素有关。

14岁的露露是一名中学生，成绩较好，长得也很可

爱，唯一的遗憾是身高与同龄人相比偏矮。考虑到现在社会竞争很激烈，为了让孩子在今后有更多的竞争优势，露露的父母在08年下半年开始为露露补生长激素。一年多了，露露的身高却没有明显变化。

5月20日，身体一向健

康的露露因为腹痛请假到八一医院就诊，没想到经彩超检查，居然发现患有拳头大的卵巢囊肿，幸好发现的还比较及时。5月23日，吓哭了的露露在父母的陪同下，在该院妇产科幸运接受了超微腹腔镜微创手术。

据为露露实施手术的八

都没来了，丈夫兴奋的买了早孕试纸，可测试结果是没有怀孕。不相信结果的夫妻俩听说血检与B超能更准确的确定是否怀孕，就立马去医院进行检查，结果发现卓

女士未怀孕，且右侧卵巢有 $35 \times 35 \times 32\text{mm}$ 的囊肿。正是这个症状不明显的“隐形”囊肿影响了她的生育功能，让她的“宝贝计划”屡屡失败。

沉默杀手”之称。它可发生于任何年龄，起病隐匿早期不易发现，70%以上的患者发现时已是晚期，5年生存率仅30%左右。近年来卵巢癌的发病率呈上升趋势，近40年来增加了3倍。

很多女性认为卵巢囊肿是已婚女性的“专利”，认为无性生活就不会得。对此，八一医院相关医师表示，目前临床上卵巢囊肿患者中，未婚女性所占的比例越来越高。据研究表明，卵巢癌是死亡率最高的妇科肿瘤，素有

34岁女人久久不孕

扼杀了红颜的生机

【健康视点】

导航微电极让囊肿有惊无险



界很有影响力的八一医院了解到，该院妇产科针对各种妇科肿瘤，整合多种先进手段提供了全方位、立体化的无间隙服务。对于卵巢囊肿，该院就有着药物保守治疗、奥洛克导航微电极门诊微创治疗、奥洛克超微腹腔镜微创手术、传统开腹手术等措施。

据介绍，在各种治疗手段中，奥洛克导航微电极门诊微创技术由于其独特优势更为患者欢迎。该技术最先由美国研制成功，近年来在妇产科临床广泛应用。与传统手术相比，导航微电极微创手术具有不开刀、保留卵巢功能、无需住院、微创无痛、疗效确切等优势。根据八一医院妇产科统计数据显示，仅上半年以来该院就为一百多名卵巢囊肿患者成功实施了该微创手术。

(陆小西)

【专家分析】

卵巢囊肿暗埋“杀机”

卵巢被称作女性的“生命之源和青春动力”，担负着繁衍后代，保持女性面容、体形、姿态等性征的重任。卵巢囊肿是卵巢被伤害甚至被切除的罪魁祸首，良性囊肿多发生在20~44岁，恶性囊肿高发于40~50岁，妇科专家普遍认为其发生与内分泌紊乱、雌激素过度刺激有关。

卵巢囊肿引起的最大麻烦就是不孕，严重的甚至

违章被罚 有望现场刷卡

快资讯（记者 陈英 通讯员 胡晓东）要是有闯红灯、乱停车等违章行为，被交警拦下会现场给你开张罚单，这张罚单是用一种手持式打印机打出来的。记者了解到，目前这种打印机的“升级版”已经研发出来，有望在南京使用，违章车主插入一张与银行卡“捆绑”的IC卡，就可以现场交罚款。

2006年，南京交管部门给一线交警配备了移动警务通，由一部蓝牙技术的“手机”和一个便携打印机组成。开完罚

单后，违章者要做的就是到银行去交罚款了。这种小打印机是祁明科和他的团队研发的成果，现在这种打印机的“升级版”也研发出来了！

记者昨天在中外合资南京富士通计算机设备有限公司见到了祁明科。据他介绍，与之前的打印机相比，新产品不再是纯粹的打印功能，可以插入一张含有芯片的IC卡，芯片里的信息包含车主的个人信息、车辆信息、之前的违章情况，还有一张银行卡的信息。打印出

罚单后，车主如果怕麻烦，不想去银行交罚款，可以通过与银行卡相连的IC卡在现场把罚款交了，“这张IC卡相当于银行卡的副卡”。这个交罚款的过程虽然是当着交警的面操作的，但却是通过后台的银行系统完成的，与把现金交给交警不同，交警不直接接触罚款。据了解，“升级版”目前只在安徽一些地方使用，南京市场的系统还在调试，不久的将来南京交警就会换上这种新式打印机。

龙居装饰联合市消协、标点零距离网帮业主维权

近期，龙居装饰联合市消协、标点零距离网共同举办了一场家装维权课堂：一方面向广大装修业主传授相关家装知识、如何选择材料、识别家装过程中的种种猫腻、审核家装合同和家装报价中的水份；另一方面接受

广大消费者的投诉，帮助他们解决家装过程中的种种实际问题。开展此活动近半个月以来，接待业主400余人、解决问题50多件，受到广泛好评。

为了能让广大消费者透明放心做家装，龙居装饰特邀

可参加抽奖活动。

时间:5月29日(周五)

8:30~17:30

地点:中保龙大酒店二楼(茶南拓园24号，中保龙装饰城对面)

乘车路线:41、48、68拓园站下;41、游4、7、37、48、63茶亭东街站下

咨询热线:52205888

二、中保龙十周年店庆之即，举办大型地板酬宾活动。即日起凡购买中保龙地板的客户均可享受8.5折优惠，并可根据客户自身需求享受以下优惠：

1、买地板赠送踢脚线；

2、购买地板可预留地板款项5%质量保证金。

详情请见店堂公示

中保龙十周年庆典酬宾

一、免费设计报价,主材6折起团购

5月29日，中保龙装饰公司30多位精英室内设计师将同时出席晨报《家居时尚》举办的“首届大型家装公益咨询会”，为大家解答各种装修疑惑，提供免费报价。现场下定金的客户即可获赠价值4000元的主材券。同时，地板、橱柜、卫浴、窗帘、移门、瓷砖等数十种品牌建材将举行现场团购，一些产品将低至6折。凡已报名预约并到现场的客户都可获赠价值118元的精美礼品一份。

所有装修难题在这里都可以解决

活动现场不仅为大家提供更专业更权威的家装咨询，

活动期间还将有精美礼品相送。

活动期间还将有精美礼品相送。